
ATA Nº 22/2016 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2016. 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (31/05/2016) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Onivaldo Michelli, Jair Mausson, Luciano Camargos 

Pego, Gilmar Inácio da Silva, José Pansane Filho, Reginaldo Augusto Ferreira, Sergio 

Panizio, Sandro Gusmão Moretto e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo 

Vereador Sergio Panizio. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a 

Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como se 

segue: Ofício nº 24/2016, da Câmara Municipal de Cafeara, encaminhando a esta Casa, resposta 

ao Ofício nº 22/2016, onde esta Casa solicita apoio junto ao DER, para a construção de lombadas e 

sinalização correspondente no trevo que á acesso aos municípios de Lupionópolis e Cafeara; 

Comunicado do Ministério da Educação, informando liberação de recursos financeiros ao município 

de Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos 

os Vereadores, também com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, do Procurador 

Jurídico e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e 

votadas como se segue. Neste momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as 

comissões analisassem e dessem Parecer ao Projeto de Lei nº 10/2016, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2017 e dá outras providências. Retomado os trabalhos, 

com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente iniciou as discussões e votações com o 

Projeto de Lei nº 13/2016, que dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo determinado para 

atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, que já se estava na pauta. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. 

Projeto de Lei nº 30/2016, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2017 

e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao único Vereador inscrito como se segue: Sandro Gusmão Moretto que iniciou suas 

colocações cumprimentando o Presidente, demais Vereadores e Servidores da Casa. Disse que iria 

usar o tempo que lhe cabe nas comunicações parlamentares para simplesmente ler um Ofício ao 

qual recebeu através de uma visita há alguns dias atrás do Deputado Estadual Felipe Francisquini. E 

assim o Vereador fez a leitura do referido Ofício, ressaltando que foi um pedido feito por ele e mais 

alguns Vereadores, nesta visita que o mesmo fez aqui em Lupionópolis. Encerrada a leitura do 

Ofício, explicou a todos que o Deputado está trabalhando por Lupionópolis, atendendo pedido feito 

por este Vereador, pelo Vereador Gilmar Inácio da Silva, José Pansane Filho, Vereador Onivaldo 

Michelli, Vereador Reginaldo Augusto Ferreira e demais Vereadores desta Casa. Contou que ele 

esteve aqui dias atrás, numa reunião rápida em sua residência, onde foi também explanado o 

problema que está assolando este município, pois todos os dias ao se levantar e ir na padaria, ouve-

se falar “roubaram casa de tal pessoa, roubaram a moto de tal pessoa, roubaram botijão de gás e por 

aí vai. Acha o Vereador que todos aqui estão indignados e cada um está que fazendo a sua parte 

como autoridade, pois precisam vencer os bandidos. Lupionópolis precisa de mais atenção do 

Governo Estadual, porque é de competência do Estado, a segurança pública, não adianta jogar a 

culpa no Prefeito ou nos Vereadores, porque o que está dentro do alcance, estão fazendo e sempre 

irão fazer. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Encerrada as colocações do Vereador, o 

Senhor Presidente antes de encerrar a Sessão, comunicou a todos que as professoras do Colégio 

Machado de Assis, juntamente com os alunos do 3º ano, estiveram aqui convidando todos os 

Vereadores e seus familiares, para uma festa que vai acontecer no sábado, 04 de junho de 2016, no 

próprio Colégio, por volta das 20h. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                                       1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                          Secretário                                               Presidente 


